

## HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

**Jméno studenta:** *MARŠALÉNA TRÁVNÍČKOVÁ*

**Téma BP:** *ANALÝZA KONKURENČNÍ SCHOPNOSTI SPOLEČNOSTI HANÉ S.R.O. NA RUKOVŮSKÉM TRHU*

**Akademický rok:** *2009/2010*

**Vedoucí BP\*:** *M.B. PAVEL HRABAL*

**Oponent BP\*:**  
\* Nehodící se škrtněte.

**Tabulka A**

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F <sub>x</sub> 4	F 5	
Náročnost tématu BP	X							1
Splnění cílů BP	X							1
Teoretická část BP	X							1
Analytická část BP	X							1
Stylistická a gramatická úroveň BP		X						1,5
Formální úroveň BP		X						1,5
<b>Součet</b>								<b>11,7</b>

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.  
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F<sub>x</sub> nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2, vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

**Tabulka B – Celkové hodnocení BP**

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	F <sub>X</sub>	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

**Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:**  
(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Posluchačka OA T. Bati a VOŠ ekonomické Zlín slečna Magdaléna Trávníčková si pro svou bakalářskou práci vybrala poměrně náročné téma, jehož adekvátní zpracování vyžaduje velké úsilí při získávání informací, které jsou nezbytné pro zpracování ucelené a relevantní analýze zahraničního trhu a postavení společnosti Hamé s.r.o. na tomto trhu.

Cílem bakalářské práce bylo provést analýzu konkurenceschopnosti společnosti Hamé s.r.o. na rumunském trhu a navrhnout kroky pro zlepšení. Po stránce volby cíle a jeho splnění neshledávám žádné nedostatky.

Vlastní práce je rozčleněna do 7 kapitol, které na sebe navazují v logickém sledu. Základem je objasnění problematiky působení na zahraničních trzích, na kterou navazuje představení společnosti Hamé s.r.o., vlastní analýzy a konečné návrhy a doporučení, díky nimž je splněn cíl této bakalářské práce.

I když nemá autorka pravděpodobně dostatek zkušeností z praxe, při vyhodnocování jednotlivých analýz postupovala správně a výsledky prezentované v bakalářské práci odpovídají potřebám zpracovávaného tématu.

Hodnocená bakalářská práce plně odpovídá požadavkům na provedení analýzy konkurenceschopnosti, čemuž odpovídá i výsledná známka – VÝBORNĚ.

**Otázky k obhajobě**

- 1) V posledním bodě doporučení se zmiňujete o možnosti převzetí konkurenčních společností. Které část ekonomického cyklu je dle vás nejvhodnější pro akvizice?
- 2) Co si myslíte o současném boomu BIO potravin? Bude trend v preferenci BIO potravin dlouhodobý, nebo se jedná pouze o dočasnou „marketingově“ podporovanou záležitost?

**Návrh na výslednou známku BP:**  
(Uved'te stupeň ECTS + slovní vyjádření)

A - VÝBORNĚ

Ve dne

VELETINÁCH 31.12.2009

.....  
podpis hodnotícího